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Lot 
No 

Category Description RES 

1 CLEARANCE BOX  Downsizing! 5 

2 TASMANIA   1835 Hobart to London 100 

3 CIRCUIT SHEETS   Australia (priced $100+) 20 

4 AUSTRALIA  KG V Penny red Substituted Cliché Used 20 

5 CIRCUIT SHEETS British Commonwealth (priced $100+) 20 

6 CIRCUIT SHEETS  World (priced $100+) 20 

7 AIRMAIL  2/3/37 Late Fee Sydney to Brisbane (8d rate) 20 

8 CARTON Inwards mail to WA 20 

9 AUSTRALIA   FDC 1937 (1d, 2d), 1945 Peace blocks (3 covers) (private WA) 20 

10 AUSTRALIA   OS used (8) retail $70 10 

11 WA Black Parcel Across Town Perth label  Mint 15 

12 AUSTRALIA  PC KG V 1916 Penny Red Die 1 Mint 20 

13 BOX  UPU Test Envelopes (40+) to WA (recent) 10 

14 NZ   1960 SG 781 802 ex 798 MUH 40 

15 NZ  1967 SG F219 22 MUH blocks 100 

16 NZ   1970 SG 914 934 MUH 10 

17 NEVIS   SG 28 U Cat $100 10 

18 GB   1890 Penny Post Jubilee envelope and card Mint 20 

19 GB   Philatelic Exhibition sheets (11)  5 

20 Fed. MALAY  States SG 2, 3, 5, 7 MH Cat $650 100 

21 GB  German POW Notelope 1945 translated letter home 20 

22 SEYCHELLES  Inwards airmail labels (5) 5 

23 SWITZERLAND   1937 FDC SG 317a, 327a, J 8083 airmail to SA 20 

24 USA   1893 Columbian Exposition advertising cover SG 239 to France 20 

25 RUSSIA   1922 SG 545 x3 to South Australia 5 

26 MAURITIUS SG D14 19 FU 5 

27 AUSTRALIA  Express Post  C4 envelopes used 5 

28 AUSTRALIA Priority Paid envelopes used 5 

29 GIBRALTAR  1930s pack of Snapshots (4) 5 

30 ASIA Covers (Singapore, Malaysia, Hong Kong) priced $275 50 

31 AUSTRALIA  1/2d Cyprus Green KGV with Starling Certificate 'MUH' has Discoloured Gum Hence 
Low RES. CV: $125 

25 

32 AUSTRALIA VARIETY 2d Orange KGV 'retouch NW Corner and Spot in shade lines behind King head' 'MLH' 
C/L ACSC:95 (1L1) (IL13)       CV:$120 

25 

33 AUTRALIA VARIETY 1 1/2d Red SWMK KGV 'Curved white flaw in RVT' ' MH' pencil mark on gum ACSC: 89 
(22L6) CV: $ 50 

10 

34 AUSTRALIA VARIETY 1 1/2d Red SWMK KGVs (2 of) Both with Variety description with stamps 'ACSC: 89 
19/22 (19R51) (22R28) 'USED' 

8 

35 AUSTRALIA VARIETY 1 1/2d Red Pair SMWK KGV '2nd Stamp- 'white flaw in line right side of inside crown' 
ACSC: 89(26) (26R53) 'FU' 

10 

36 AUSTRALIA VARIETY 2d Red SWMK KGV 'Right Frame SE Corner large flaw removing section of frame' 
ACSC: 96 (15) (15R37) 'FU' 

10 

37 AUSTRALIA VARIETY 2d Red SWMK KGV 'Left frame indented opposite middle wattle leaf' ACSC: 6 (16) 
(16R25 a, b, c) 'FU' 

10 

38 AUSTRALIA VARIETY 2d Red SWMK KGVs (2 of)  Both with Variety Description with stamps  ACSC: 96 
10/12A (10R46) (12AL7 a, b) 'USED' 

8 

39 AUSTRALIA VARIETY 1 1/2d Red Pair SMWK KGV Stamps- Angled shade line between left wattle &top of 'U' 
of Australia / Pointed NW Corner on second stamp. ACSC: 89(23) 23R8.' MUH'  

25 

40 AUSTRALIA 1d Violet KGV  (3 of) Shades SWMK - ACSC: 76  'MH' 10 

41 AUSTRALIA VARIETY 2d Red Brown KGV SWMK- White Notch lower edge of Tablet between 'P & E' of 
Pence ACSC 97 (16) 16R a, b, z Variety description with stamps.   'MUH' small crease 
on gum CV: $ 140 for  MH           

40 



 

 

42 AUSTRALIA VARIETY 11/2d brown KGV SWMK- White flaw in shade lines behind emu neck ACSC: 85 (U) 
C407 'USED' 

5 

43 AUSTRALIA 3d Blue KGV ACSC 106 A&B  SMWMK Perf 14, A 'MLH'  B 'MH'  Both O/C      CV:  $110 25 

44 AUSTRALIA VARIETY 1 1/2d Brown KGV SWMK- Pointed NW Corner ACSC: 85 (4) 4R55 'FU' 8 

45 AUSTRALIA VARIETY 1 1/2d Black Brown KGV SWMK- White flaw top right corner/notch in frame opposite 
emu legs 84(1) 1R42 'USED' 

5 

46 AUSTRALIA VARIETY 4d Orange KGV SWMK- White spot in top right frame ACSC: 110 (1L15) 'USED' 10 

47 AUSTRALIA VARIETY 4d Olive KGV SWMK - White spot lower frame of RVT ACSC: 114 (4)h 4R5 'FU' 15 

48 AUSTRALIA VARIETY 5d Brown KGV SWMK- Retouch NE Corner State 1V ACSC: 123vec CV: $75 'USED' 12 

49 AUSTRALIA VARIETY 1 1/2d Green KGV LMWMK- White Flaw in Crown right side ACSC: 65 (4)o  4L56 'FU' 10 

50 AUSTRALIA VARIETY 1d Green KGV SMWMK Perf 14- Damaged Crown Top  ACSC: 80(1)g 11/22 'USED' 5 

51 AUSTRALIA VARIETY 1 1/2d Orange KGV SMWMK Perf 13.5 - White Flaw under 'G' of Postage ACSC:68(9) j 
9R5 'USED' 

5 

52 AUSTRALIA VARIETY 1 1/2d Red KGV SMWMK Perf 13.5 - Right Side Frame Line State 1 ACSC: 92(3) 3L36 
'USED' 

5 

53 AUSTRALIA 6d Blue Die 11 Kangaroos Third WMK 3 of Shades ACSC: 19 'FU' 20 

54 AUSTRALIA 5/- Sydney Harbour Bridge CTO no gum 140 

55 AUSTRALIA Kingsford Smith set MH + 6d Airmail & 6d Airmail o/p OS MH 30 

56 AUSTRALIA Robe set used 40 

57 AUSTRALIA Kangaroo C of A 10/- off centre used 85 

58 AUSTRALIA Kangaroo 2d 3rd watermark inverted used 40 

59 AUSTRALIA Kangaroo 1d red inverted watermark 10 

60 AUSTRALIA Kangaroo 3d inverted watermark used 60 

61 AUSTRALIA Kangaroos Large OS 1/2d, 1d, 2d, 3d, 4d, 5d & 6d used 70 

62 AUSTRALIA 1/2d orange Kangaroo in block of 4 with variety Line to Ear MH 30 

63 AUSTRALIA Kangaroo CofA 5/- CTO with 2 dots outside frame above LI unlisted 50 

64 AUSTRALIA 5c crown variety 2 used 1MUH 15 

65 AUSTRALIA KGV 1d green with Tattersall under print used 20 

66 CINDERELLA Australia Redex 1954 set of 3 15 

67 TASMANIA Stamp Duty stamps with Revenue o/p 1d, 2d, 6d & 1/- used 15 

68 WA 1d Telegraph stamp used 15 

69 WA Decimal Revenue Duty stamps mint 1c, 2c, 3c, 5c, 6c, 8c, 10c, 20c, 25c, 50c, $1, $2 & 
$5 

10 

70 CINDERELLA Melbourne Emergency Mailing service set MH 15 

71 GREAT BRITAIN Judicature Fees 1s, 1/6, 2s, 2/6, 3s & 5s used 15 

72 GREAT BRITAIN Army Telegraphs stamps 2d & 1 shilling 10 

73 MAURITIUS 1953 QEII set of 15 MH SG 293/306 30 

74 LEEWARD ISLANDS QEII set of 15 MH 1954 SG 126/40 30 

75 JORDAN Stock card of 6 some faults used 15 

76 NORFOLK ISLANDS SG 1-12 (no 6a or 12a) MH 15 

77 FALKLAND ISLANDS QEII SET used 1964 SG 215/18 5 

78 DOMINICA QEII set MH 1963 SG 162/78 25 

79 ST.VINCENT Silver Jubilee set MH 1935 SG142/5 10 

80 BRITISH HONDURUS Silver Jubilee set MH 1935 SG 143/46 10 

81 MONTSERRAT GVI set MH 1938 SG 101/112 60 

82 CEYLON GVI set MH 1938 SG 386/97 60 

83 AUSTRALIA Centenary of WA perf OS used & MH (2) 15 

84 FALKLAND ISLANDS 
DEPENDENCIES 

GVI set MH 1946 SG G9/G16 50 

85 NEW ZEALAND  2 Different Sunlight Soap under prints 30 

86 PITCAIRN ISLANDS QEII Decimal o/p MH 1967 SG69/81 15 

87 PITCAIRN ISLANDS QEII MH 1964 SG 36/48 15 

88 K.U.T. QEII set MH1960 SG 183/98 25 



 

 

89 TRINIDAD & TOBAGO QEII set MH SG267/78 20 

90 DOMINICA GVI 1938 Set of 15 MH SG 99/109 35 

91 BASUTOLAND QEII 1961 set MH SG 43/53 60 

92 ASCENSION Davit Flaw on GVI 1 1/2d MH 80 

93 GIBRALTAR GVI three half pence block of 4 gum toning MH SG123 70 

94 NEW ZEALAND  GVI set MH 25 

95 BERMUDA QEII set MH 1953 SG135/50 65 

96 GIBRALTAR KGV set 1931 SG 110/13 MH 15 

97 JAMAICA QEII MH 1956 SG 159/74 50 

98 HONG KONG Postage Dues 1c - 10c (5) used 25 

99 MALTA 1956 QEII SG 266-282 MH 40 

100 SIERRA LEONE  Silver Wedding set MH 15 

101 K.U.T. GVI SG 131-150 set MH 90 

102 CAYMAN ISLANDS QEII set MH. SG148/61 50 

103 TRISTAN DA CUNCHA 1954 QEII SG 14-27 MH 50 

104 BARBADOS 4d block of 4  with SG253a Flying Mane variety MH 120 

105 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS 

GVI set MH. SG 60/72 40 

106 GRENADA GVI set MH. SG 152/63 40 

107 ST.HELENA 1938 GVI set MH. SG 131/40 60 

108 GIBRALTAR 1938 GVI MH SG 122-129 (no 1/2d, 10s, £1) 60 

109 AUSTRALIA KGV Centenary of Stamps medallion cover 17 June 2014 50 

110 AUSTRALIA QEII Diamond Jubilee 2012 PNC o/p PSWA centennial exhibition 20 

111 AUSTRALIA Anzac Day PNC o/p 2012 PSWA centennial exhibition 20 

112 AUSTRALIA Kangaroo & Map 2013 PNC 20 

113 AUSTRALIA 1994 Waratah Frama FDC set of 9 10 

114 AUSTRALIA 1987 America's Cup Cup-Pex '87 Frama covers (19) 15 

115 AUSTRALIA 1984 30c  Barred Edge Frama FDC set (7) 20 

116 AUSTRALIA AUSIPEX 84 Cobb & Co silk covers (10) 10 

117 AAT Ships of the Antarctic Series III FDC 4 Base cancels 10 

118 GREAT BRITAIN Classic British Cars 1997 set of 5 covers 15 

119 AUSTRALIA Navigators Decimal SPECIMEN set MUH 60 

120 CHRISTMAS ISLAND 1942 American Base Forces APO 915 pmk tying 3c torch to cover addressed to 
Oakland, California with PASSED BY ARMY CENSOR 761 circular cachet. 

30 

121 AUSTRALIA 50th Anniversary ACTU FDC with BOB HAWKE'S signature 10 

122 ROSS DEPENDENCY In The Footsteps of Scott signed cover 10 

123 AUSTRALIA Aust FPO 167 ?/10/45 airmail cover to Victoria, another cover to the same address. 
(2) 

10 

124 AUSTRALIA Cover Aust Unit Postal Stn 353 10/11/43, AMF 1952 cachet airmail to W.A. 10 

125 AUSTRALIA Cover Aust Unit Postal Stn 353 6/9/43 (early use), AMF 1952 cachet airmail to W.A. 10 

126 AUSTRALIA Cover Aust UPS 415 to NSW 10 

127 AUSTRALIA Cover Aust Unit Postal Stn 417 on cover to Mrs Leek 10 

128 AUSTRALIA Cover Aust Unit Postal Stn 437 22/3/45, Townsville to Tatura redirected around 
Victoria. 

10 

129 AUSTRALIA Cover Melbourne 28/1/42 Airmail to AIF Abroad with Mil PO Caulfield 9/7/42 back 
stamp 

10 

130 POSTCARD R.M.S. TITANIC colour postcard with name on back not sent 20 

131 AAT Antarctic Whales & Dolphins m/s o/p Singapore 95 World Stamp Exhibition. Australia 
Post Exhibition Sheet No 2. 

25 

132 AUSTRALIA 1993 Trains Self Adhesive set of 6 MUH 5 

133 AUSTRALIA 1994  Koala & Kangaroo Self Adhesive set of 6 MUH 5 

134 AUSTRALIA 1996 Centenary of the AFL self-adhesive set of 16 MUH 10 

135 AUSTRALIA 1996 Children’s Book Council ord + s/a set MUH 5 

136 AUSTRALIA 1999 Nature of Australia-Coastal Flowers ord + s/a sets MUH 5 

137 AUSTRALIA 2001 Desert Birds ord + s/a sets MUH 5 

138 AUSTRALIA 2002 The Magic Rainforest s/a set MUH 5 



 

 

139 AUSTRALIA 2002 Motor Racing s/a set MUH 5 

140 AUSTRALIA 1995 The World Down under s/a set MUH 5 

141 AUSTRALIA 2004 Landmark Bridges s/a set MUH 5 

142 AUSTRALIA 2007 Australian Wildflowers ord & s/a sets MUH 5 

143 AUSTRALIA 2007 Australian Botanic Gardens s/a set MUH 5 

144 AUSTRALIA 2003 Nature of Australian Rainforest II ord + s/a sets + $1.45 MUH 8 

145 AUSTRALIA 2008 Megafauna s/a set MUH 5 

146 AUSTRALIA 2008 Favourite Australian Films ord & s/a sets MUH 8 

147 AUSTRALIA 2009 Inventive Australia ord & s/a sets MUH 8 

148 AUSTRALIA 2009 Australia’s Favourite Stamps s/a set MUH 5 

149 AUSTRALIA 2009 Parks & Gardens s/a set MUH 5 

150 AUSTRALIA 2009 Australia Post 200 Years s/a set MUH 8 

151 AUSTRALIA 2010 The Long Weekend s/a set MUH 5 

152 AUSTRALIA 2010 Wildlife Caring: Rescue to Release s/a set MUH 5 

153 CINDERELLA South African War Market Johannesburg 12th-17th Dec 1917. The Governor Generals 
Fund Cinderella stamp 

15 

154 Box Lot 12 Stock books of world, might be something of interest. Needs careful viewing. 100 

155 AUSTRALIA Pre-Decimal Used Album - ( no Roo's, KGV heads and 5/- Bridge) strips, blocks , 
imprints etc 

150 

156 PERSIA Album including early sets 200 

157 SIAM 12 Album pages 40 

158 CYPRUS Album pages including deformed S variety 200 

159 CORINATION 1937 Coronation sets Various (MH) 60 

160 HAWAII Double sided hagner (57) used 60 

161 MALTA Album 80 

162 CANADA Album including Jubilee Issue to $5 used (missing  1 of the 50 cent shades) c.v. £3250 
but with parcel cancels 

500 

163 UNITED STATES Album including Special Delivery, US Parcel Post, Postage Dues and Airmail ( 2 used 
24cent Jennys) 

200 

164 PHILLIPINES Album pages including US Administration 30 

165 AUSTRALIA Decimal used, could make a good collection of blocks of 4 fine used 100 

166 AUSTRALIA VG perfins 5 pages starting with KGV stamps 15 

167 NEWFOUNDLAND Album Pages 80 

168 ICELAND Hagner of various issues 20 

169 AUSTRALIA Covers (3) Australian National Antarctic Research Expedition 1947 postmarked 
A.N.A.R.E. Macquarie Is Aust. One has Catalina Mail Aug 5 48 handwritten on it 

30 

170 GOLD COAST Hagners 2 issues from QV 25 

171 RHODESIA Double sided hagner with British South Africa Company, Rhodesia o/p, B.C.A. o/p & 
Southern Rhodesia stamps 

25 

172 AUSTRALIA KGV 1/4 John Ash imprint pair Small Multi wmk perf 13 1/2 * 12 1/2 mint hinged (Blk 
of 4 c.v. $3250) 

400 

173 AUSTRALIA Kangaroo ACSC 50b 10/- used 70 

174 AUSTRALIA Kangaroo ACSC 21(3)d 6d mint 100 

175 AUSTRALIA Kangaroo ACSC 33(4)m 1/- used 80 

176 AUSTRALIA Kangaroo ACSC 53a £1 Grey used 60 

177 AUSTRALIA Kangaroo ACSC 33a 1/- 3rd wmk inverted CTO 30 

178 AUSTRALIA Kangaroo ACSC 48d ba 10/- OS 250 

179 AUSTRALIA Kangaroo ACSC 5/- C of A appears to be double snout mh 40 

180 AUSTRALIA Kangaroo ACSC 50c 10/- C of A mh 180 

181 AUSTRALIA Kangaroo 2/- maroon strip of 4  white scratch to roo 4th stamp mh 80 

182 AUSTRALIA Kangaroo 6d ACSC 17(1)h bc white flaw post Philip bay 100 

183 AUSTRALIA Kangaroo 2/- ACSC 35 parcel cancel 30 

184 AUSTRALIA Kangaroo 2/- perf OS 1st wmk 35 bb 70 

185 AUSTRALIA Kangaroo ACSC 9(2)e MNG well centred white scratch cape Leeuwin 90 

186 AUSTRALIA 1929 Centenary of WA SG116a Re-entry mh 25 

187 AUSTRALIA 1935 Silver Jubilee SG 157a Apostrophe flaw off centre mh 40 



 

 

188 AUSTRALIA 1937 KGVI SG185b 2d bright purple Medal flaw in block of 4 35 

189 AUSTRALIA Kangaroo 1d red CTO pair Dec 3 13 with variety ACSC 3Ee variety large white flaw in 
inner frame opp one  

40 

190 AUSTRALIA 2/- brown Kangaroo ACSC 35(2)m perf O.S. c.v $900 heavy cancel 100 

191 AUSTRALIA 1d red Kangaroo ACSC 4(G)k retouch to T and frame over stral used 40 

192 AUSTRALIA KGV 1d violet ACSC 76(4)d secret mark used 10 

193 AUSTRALIA KGV 1d violet 76(4)j ra of Australia joined used 10 

194 GREAT BRITAIN Penny Black Entire with 4 good margins with red Maltese Cross and Chester MY 14 
1848 Postmarks great example 

450 

195 GREAT BRITAIN Penny Black 3 1/2 margins and red Maltese cross cancel 90 

196 GREAT BRITAIN Penny Reds letters in 4 corners (191) used 80 

197 GREAT BRITAIN 2 Penny blue letters in 4 corners (24) used 40 

198 AUSTRALIA KGV 1d Engraved 59(4)l spear into roo's back used 10 

199 AUSTRALIA Kangaroo 1st watermark 1/- MH ACSC 30 cat. $325 90 

200 AUSTRALIA 1/- Lyre bird SG192a strip of 4 with roller flaw MH 150 

201 AUSTRALIA 1/- Lyre bird SG192a with roller flaw MH 25 

202 AUSTRALIA KGV SM wmk 1d green perf 13 1/2 x 12 1/2 imprint pair "N" over "A"MH 30 

203 AUSTRALIA KGV 1d green o/p OS John Ash imprint pair MH 35 

204 AUSTRALIA KGV 2d red o/p OS John Ash imprint pair MH 60 

205 NEW ZEALAND Small stock book decimal blocks, pairs MUH/MLH 20 

206 AUSTRALIA Cover to NZ cancelled Roebourne on KG 5d  25 November 1938 6 

207 NEW ZEALAND 1935 Pictorial set FU 6 

208 NEW ZEALAND 1926 Dunedin Exhibition set MUH/MLH 45 

209 CANADA 1942 set MUH 30 

210 AUSTRALIA Small container GV used 20 

211 FRANCE Aps circuit book valued $122 65 

212 NEW ZEALAND FDC (46)  1987-1993 30 

213 WA Revenues (Supreme Court) Probate 1920 wmk W crown A perf 11 to £50 odd fault M 75 

214 SOUTH AFRICA 1927 ‘SPECIMEN’ set in bi-lingual pairs except 5/- single some toning MLH 80 

215 MALTA 1948 set opted Self Government FU 10 

216 GB GVI 2/6x2, 5/-, 10/-, £1 MLH 10/- ultramarine FU 35 

217 AUSTRALIA Cover addressed to Sydney from Perth with GV ½ , 1½d plus 3d air 40 

218 AUSTRALIA 1935 Anzac set retail $75  MUH 45 

219 WA Swan 1/- SG 4c )1 good margin) others close Fremantle cancel  FU 40 

220 WA Postmark State Mill via Manjimup on GV 2d red 10 September 1923 25 

221 AUSTRALIA Robes set thick paper w/c FU 35 

222 AUSTRALIA GVI 3d ‘white wattles w/c retail $220  MUH 150 

223 AUSTRALIA 5/- cattle x2 white and cream paper FU 15 

224 AUSTRALIA 10/- navigator x2 white and cream paper FU 15 

225 CINDERALLAS Small box world 30 

226 AUSTRALIA Arms set FU 28 

227 AUSTRALIA 1963 Bird set FU 15 

228 CINDERELLA Joined strip Paris Olympics 1924 Mint 10 

229 AUSTRALIA Decimal bird set , Navigator set MUH 34 

230 AUSTRALIA GVI 3d ‘white wattles’ FU 40 

231 ST. VINCENT GVI set mint 10 

232 WA Postcard addressed to NZ ship mail from Perth 1d swan Foy &  Gibson publisher Perth 30 

233 MALAYA 5 covers (3 Penang), 2 Johore includes 2 Forces Airmail covers 15 

234 CINDERALLA Hamburg 8-17 June 1907 (3 labels) 10 

235 AUSTRALIA AIF set in blocks. 1d,2d block 9, 3d,6d, blocks 6 used 10 

236 NEW ZEALAND 1960 Definitive set w/c retail $90 MUH 65 

237 NEW ZEALAND On card 1935 air, silver jubilee, Coronation and Commerce MLH 10 

238 AUSTRALIA 5/- cattle x2 cream and white paper MUH 100 

239 AUSTRALIA Cover OHMS from Perth to Applecross. Hand stamped oval Police Department 21 May 
1934 with a badly centred GV 1d green opted OS 

15 

240 PAPUA Selection on hagner various printings plus 3 OS, 2 opted Airmail odd fault M&U 40 



 

 

241 IONIAN ISLANDS ½ D ORANGE 3 CLEAR MARGINS, 1D BLUE 2¾ MARGINS. Retail £175  Unused 50 

242 NEW ZEALAND 1970 Captain Cook M/s MLH 5 

243 AUSTRALIA Roo 9d small multi variety ‘broken shading over second ‘E’ in PENCE 28(4) i 75 

244 AUSTRALIA 1928 Kooka M/S slight thin low left otherwise fine MUH 50 

245 NEW GUINEA 1931 Birds of Paradise to 5/- opted Airmail all w/c MLH 70 

246 WA Swan 2d grey with red oval hand stamp Jarrahdale 14 October? on piece 10 

247 WA swan 3d in blocks 4 in different shades  Mint 80 

248 WA swan  SG 117  1d pink block 4 MLH 30 

249 NEW ZEALAND Admirals 2/-, 3/- Cowan paper 3/- slightly centred  high  MLH 100 

250 AUSTRALIA Roo £2 C of A w/c FU 400 

251 WA 5/- V over Crown Die II perforated  OS  MLH 100 

252 WA 1861 6d sage green SG 28 3 good margins, 4th touching 15 bar 2 retail £400       200 

253 NEW ZEALAND 1926 Dunedin Exhibition set MLH 45 

254 NEW ZEALAND 1906 Christchurch Exhibition set  MLH 200 

255 AUSTRALIA Roo 5/- small multi ‘variety broken coast Sydney, elongated Spencer Gulf’ Fu 100 

256 WA Swan 6 sage green clear rouletting 2 sides and rougher at right.  In distinct cancel  150 

257 WORLD Battered stock book includes Austria, Belgium, China, Denmark etc. 35 

258 PNG In world stock book includes pre-decimal, decimal blocks , pairs singles  MUH                     30 

259 PNG 10/- map £1 fisherman  MUH 90 

260 PNG £1 Queen x2, one opted SPECIMEN  MUH 20 

261 NEW ZEALAND 1903 5/- Mt Cook Cowan paper, perf 11 wmk sideways w/c Retail $500 200 

262 NEW ZEALAND 1st side face 5/- 1 toned perf M 50 

263 NEW ZEALAND 1935 3d airmail perf 14x15 MUH 100 

264 NEW ZEALAND QEII on horseback 2/6, 3/-, 5/-, 10/-  MLH 50 

265 AUSTRALIA Roo 5/- 3rd wmk with ‘white collar’ odd flat perf parcel cancel    Used 50 

266 WA Swan 1d carmine block 4 SG 95 MLH/MUH 35 

267 AUSTRALIA Roo 3d 3rd wmk  Die2b  FU 10 

268 AUSTRALIA Roo 5/- C of A variety elongated Spencer Gulf  46(D) h 100 

269 WA Swan 3d block 4x2 SG110, 110a overprinted ‘Halfpenny’ in green  Mint                             25 

270 WA Swan 1/- light brown 15 bar 8 3 good margins 60 

271 NEW ZEALAND KEVII set MLH 70 

272 AUSTRALIA In ice cream container bundles of decimal 5 

273 AUSTRALIA GV in small container 15 

274 AUSTRALIA GV 1d red single wmk with variety ‘ferns 71 (4) ia  Southern Cross cancel 10 

275 AUSTRALIA GV 1d red variety ‘Thin one penny retouch 71(4) L   Used 10 

276 AUSTRALIA GV 1d red Die 2 x2 10 

277 GB Box off paper 20 

278 AUSTRALIA Challis covers FD Issue x4 each with blocks 4 1950, ‘51, ’55, ’56 (4)                                15 

279 AUSTRALIA AIF set in pairs 35 

280 AUSTRALIA Navigator 75c full sheet  MUH 40 

281 AUSTRALIA FDC x30 odd ones with blocks 4 5 

282 MALAYSIA/SINGAPORE    FDC x 16 6 

283 WORLD Covers India, USA, Japan etc.  (34) 9 

284 WORLD Collectors album (needs checking) loose stamps in some pages 25 

285 AUSTRALIA FDC HM KGI with 5d merino adhesive cancelled Walcott Street WA 15 

286 AITUTAKI 1974 marine set  MLH 6 

287 WA Postcard from Royal Society of WA Librarian to NZ dated Perth 9 October 1941                    5 

288 WA 1/- light brown 15 bar 2 3 good margins, one just touching 150 

289 AUSTRALIA 6d roo 3rd wmk perf OS w/c  FU 7 

290 AUSTRALIA 6d chestnut roo x2 opted OS small multi, C of A   FU 6 

291 GB Registered cover to Bristol internal posting with Centenary 1st stamp issue dated 6 
May 1940 includes Cinderella on flap 

7 

292 AUSTRALIA FDC Baron Sir Ferdinand von Muller addressed to East Perth with block 4 5 

293 AUSTRALIA 1d red with variety ‘substituted cliché  Good used 25 

294 NEW ZEALAND QV second side faces set good used 10 

295 AUSTRALIA GV selection on card C of A  MUH 15 



 

 

296 AUSTRALIA GV 1 /4  selection on card        (12) 20 

297 NEW ZEALAND QV 6d imperf SG 42 3 reasonable margins, 4th close VFU 40 

298 AUSTRALIA Roo 2/- maroon gutter imprint 3 C of A MUH 40 

299 ST. VINCENT 1975 Fish set 10 

300 AUSTRALIA Postage Due 1/- SG D19 perf 11½   mint 6 

301 AUSTRALIA GV  1d red on mourning cover  addressed to Truro – letter included 15 

302 AUSTRALIA GV 1d red on cover addressed to Anakie with slogan ‘Invest in the 7th War Loan’ 27 
October 1918 

9 

303 AUSTRALIA GV 2d on cover for the Official Opening ‘Back to Grafton – vignette 1932 10 

304 AUSTRALIA 4d claret pane  x2 , MUH and Used 6 

305 AUSTRALIA Australia 1984 year book with stamps  5 

306 AUSTRALIA Australia 1990 year book with stamps  10 

307 MAYAYA STATES Chinese album Malaya states (thousand) 20 

308 MAYAYA STATES Chinese album Malaya states (thousand) 30 

309 MALAYSIA/ 
SINGAPORE 

Chinese album MALAYSIA/SINGAPORE ( thousand) 45 

310 ISRAEL Israel in Schaerbeek album Vol 1 300 

311 ISRAEL Israel in Schaerbeek album Vol 2 200 

312 AUSTRALIA Jon Forrest FDC with philatelic mail sticker 8 

313 PAUPUA NEW GUINEA Reg Port Moresby  bird of paradise 10/- Wesley FDC 5 

314 AUSTRALIA Certified cover Queensland 1962 5 

315 AUSTRALIA FDC 1836-1936 South Australia 1/- with Cinderella 30 

316 AUSTRALIA FDC 1836-1936 South Australia 2d+3d with Cinderella 30 

317 AUSTRALIA FDC telephone cable set 1 April 1936 with Ex Cinderella 30 

318 GB censored mail cover 5 

319 GB censored mail cover 5 

320 GB censored mail cover 5 

321 AUSTRALIA 5/- navigator FDC 5 

322 GB Posted at sea cover Sea Link (Paquebot) 5 

323 GB 1d imperf with double C on piece Maltese cross 12 

324 INDIA 12 annas airmail block 4 used 10 

325 LICHTENSTEIN Liechtenstein on sheet Cat $300 25 

326 GB Penny red plates 175-224 High value 50 

327 AUSTRALIA TPO north west NSW cover 10 

328 AUSTRALIA Reg letter NSW Aust 10 

329 AUSTRALIA 1st official air mail cover Adelaide to London 10 

330 GB NAAFI cover army/air force 1945 8 

331 GB To pay 5d with 5d postage due on cover 6 

332 AUSTRALIA 4d orange Roo large OS with spur on R of four pence 20 

333 AUSTRALIA £2 navigator fine used 25 

334 BRITISH ANTARTIC 
TERRITORY 

Set ½d- 10/- overprint 40 

335 SOUTH AFRICIA Assorted South African covers 20 

336 SOUTH AFRICIA 1838-1938 Voortrgkker X 2 30 

337 SOUTH AFRICIA 2 South African covers (1 Pretoria minisheet) 20 

338 SAN MARINO Sport set MUH cat over $100 10 

339 SOUTH AFRICIA 3 x 1948 Voortrgkker monument covers 15 

340 PAUPUA NEW GUINEA Papua New Gunnie in hagner stock book 40 

341 GAMBIA Gambia Earlies on stock card 8 

342 SARAWAK Assortment Sarawak Earlies 8 

343 WORLD Assorted sheets in stock book 40 

344 AUSTRALIA $5 treasures stamp with printers flaw 8 

345 AUSTRALIA 1/- Roo small os with varieties 15 

346 GB 1 x £50 consular stamps (British consular Alexandria) 60 

347 GB Cover (reg) London to Kalgoorlie WA Tangier + MEF stamps 15 



 

 

348 GAMBIA Birds set ½d to £1 20 

349 FIJI Insects 2 MUH sets (pairs) 5 

350 BRITISH GUIANA 1862 two conts (signed) 25 

351 TURKS CAICOS ISLAND Ship set MUH 8 

352 GB 8d orange plate 1 10 

353 BOX Box of all sorts. Plenty of unusual material 30 

354 GB Vic selection 1d penny black PL10 (poor) 2d blue 4d, 6d, stamps 40 

355 USA MUH sheetlets Civil war, circus, forever booklet 10 

356 GB Flaws, misprints, phosphors, watermarks Etc 8 

357 CATALOGUE B&W Australian catalogue 15 

358 BOX Ice cream tub bundles GB, India, Malaysia 20 

359 LUXEMBOURG 200-300 appears all different 10 

360 COMMONWEALTH Coronation 1937 with full set of Cinderella's of wedding unusual lot 150 

361 COMMONWEALTH Lot in album old new 30 

362 ASSENSION GVI 1938 muh 1d green & black 2/6 x 2, 5/-, 10/- x 2 30 

363 NEW ZEALAND Blocks QeII numbered full set to 10/- plus mini sheet in new stock book 100 

364 AUSTRALIA Special covers, ANPEX, Parmelia yacht race damaged by sea water, 10 covers in total 15 

365 NEW ZEALAND/ 
NAURU 

New Zealand & Nauru MUH / used 50 

366 GB MUH in stock book huge assortment 250 

367 BRITISH 
COMMONWEALTH 

British  Commonwealth MUH / mint /used 80 

368 ALBUM Invicta stamp album world on pages 30 

369 STOCK BOOK Perfins 400-500 good GB 50 

370 BRITISH 
COMMONWEALTH 

6 hagners coronation & victory issues 25 

371 NORFOLK ISLAND 3 hagners 10 

372 COMMONWEALTH 4 hagners 15 

373 GB 4 hagners GB sets 15 

374 NORFOLK ISLAND Hagner - 1966-70 MLH selection Ships(20)Nice lot 10 

375 AUSTRALIA Postage dues, 1946, 1953, 1958 complete sets to 5/- (23 stamps) note; extensive 
green shading in 1/-. VFU selection 

100 

376 GREAT BRITAIN 1841-SG8m 1d Red Brown-4 margins (one close at bottom right) Obliterated with 
Maltese Cross in Black No. 5 in centre. Nice FU. Cat.180 pound. 

80 

377 GREAT BRITAIN Card - SG8m VFU 1d Red; Black Maltese Cross cancel No.6. 4 margins, nick in margin 
bottom left not impinging on design... Cat 160 Pounds. A beautiful copy of this hard to 
obtain obliteration. 

80 

378 GREAT BRITAIN Card - SG8m VFU 1d Red; Black Maltese Cross cancel No.7. 4 margins slightly trimmed 
bottom left. Cat 160 Pounds 

80 

379 GREAT BRITAIN Card - SG8m VFU 1d Red; Black Maltese Cross cancel No.8.closely trimmed not 
impinging on design. Cat 160 Pounds. 

80 

380 GREAT BRITAIN Card - SG8m VFU 1d Red; Black Maltese Cross cancel No.12. 4 margins closely 
trimmed. Cat 350 Pounds. A beautiful copy of this hard to obtain obliteration. 

120 

381 NEW ZEALAND Documents-1929- Certificate of Incorporation. Cancelled Assistant Registrar of 
Companies, Auckland NZ. Also 1882 6 Pound orange tied with neat Stamp Duties 
Dept., Auckland 

20 

382 AUSTRALIA 1967 5c over 4 cents overprint exploded booklet panes UH (6 of) all different post 
office tabs 

10 

383 PALESTINE Eye boggling find in an old Jewish collection. Collection of twelve large neat pieces 
franked with 24 various values of the large "Palestine Court Fees "stamps. Mostly 
dated 1936 and with various red, blue and black complete cachets of the sombre 
EXECUTION OFFICE, DISTRICT COURT, MAGISTRATES COURT, etc. each with ornate 
central British GVR cypher. Nice mixed franking's and including complete set of 7 5M 
to 500M, stamp alone retail (B&H) at 187 pound. Great historical interest V.Fine 

130 

384 JERSEY 1922 - 1/- carmine over printed Jure Justice. A lovely sheet at realistic reserve 40 

385 PITCAIRN ISLAND  Hagner of sets MUH - includes SG216/225 plus 1980 mini sheet. Nice assembly 10 



 

 

386 NORFOLK ISLAND Hangers (3 off) Thematic Butterfly's blocks 4 and singles CTO; imprints and plate No's; 
Great selection - clean and fresh. Value here 

20 

387 CAIRO/NEW ZEALAND Cover Entire - 1941 - Sent from Cairo to the Chief Customs Officer, Wellington, NZ. A 
cachet with British Consulate General, Cairo and a lovely clear example of Octagonal 
cachet "Not Opened By Censor in NZ. This is a lovely VFU piece used during the 
second world war. 

30 

388 GREAT 
BRITAIN/AUSTRALIA 

Cover Entire-1869- SG109 6d Lilac tied with duplex cancel, Bradford. There is a letter 
complete enclosed in wonderful fine writing. Wonderful history within. Posted Jan.21 
1870 and received Melbourne Mar. 16 1870 some 7 weeks after posting. 

30 

389 PORTUGAL/GREAT 
BRITAIN 

1904 - Carlos 25r p.stat.Envelope Commercial used British Consulate Oporto( fine 
cachet)-UK + 20r pair(SG347) 

20 

390 AUSTRALIA/CAPE 
TOWN 

1899-Document-Bank Note Bank of New South Wales to Cape town. Embossed 6/- 
Stamp Duty Victoria & Barefoot 134 3/- Cape of Good Hope revenue on reverse all 
tied with clear light cancels. Lovely piece of history 

20 

391 NEPAL Revenues- Ornamental document showing postage stamps used as fiscals due to the 
scarcity of revenues; used with revenues 

35 

392 JAMAICA 1945 - Card New Constitution set VFU - SG134/40 - nice set 5 

393 LEBANON/SPAIN 1946 - Cover Entire - Consulate General Beirut to the Governor of Trinidad & Tobago. 
Great Cachet's and lovely stamps. 

30 

394 AITUTAKI 1903 - New Zealand stamps surcharged in carmine or blue MLH. 1/2d, 1d, 2 1/2d, 3d, 
6d (missing 1/-). 1912 similar - 1/2d - 1/-, 1916 similar 6d - 1/-. Hard to assemble in 
this condition. Nice set even though missing the 1903 1/-.  cat. over $350 plus 

40 

395 KUWAIT Card - 1958-9 MUH Shaikh Abdullah & Local Motifs set SG131/43. All with selvage and 
4 high values with top left corner selvage with hint of hinging in selvage only. Cat over 
30 pound + premium for selvage copies 

20 

396 GILBERT & ELLICE 
ISLANDS 

1939 - Card KGVI and Motives set MUH SG43/54 - Cat over 60 pound 35 

397 SARAWAK 1955/57 - Card QEII & Local Motifs set CTO NG SG188, SG190/91, SG193/202. Only 
missing a couple of low values. Clean and fresh cat. Over 30 pounds 

20 

398 CEYLON Card - SG269/6c carmine MUH, Part set VFU 1938/49 - SG386, SG387, SG387f, SG388, 
SG389, SG390, SG391, SG393b(wmk upright), SG392a(wmk upright), SG396, SG396b. 
Nice clean & bright 

10 

399 AUSTRALIA Australia-1937- 150th Anniversary of the Foundation of NSW-ACSC 175e Man with tail 
& 175ea retouched man with tail. Opportunity to buy both particularly the retouch 
which is difficult to obtain. Cat value for both over $300 

80 

400 AUSTRALIA 1965 Aborigine 2/6 d MUH White paper  10 

401 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS 

1913/1921 - SG21/47 values mixed watermarks to 1/- (20) MUH/MLH some stamps 
toned on reverse. Still nice assembly. Cat over $100 

20 

402 SOUTH AUSTRALIA 1906–12 3d Sage Green section shades including 298d Yellow olive trimmed bottom 
perfs 

20 

403 AUSTRALIA Australia - 1938 4d Koala variation198i Colour in last white border segment at top 
right. Catalogue $130 plus. Hard to get these days 

15 

404 AUSTRALIA 1965 QEII Coil Strip of Four with Coil Join MNH SG 354ca Catalogued $25 per pair 15 

405 AUSTRALIA Australia - 1956 1/- Olympic Games variation 334d Short L of Australia 5 

406 AUSTRALIA KGV-ACSC85a Inverted watermark MVLH- Lovely appearance  50 

407 AUSTRALIA Kangaroo - 1d red ACSC 3(E) d & db FU Extra island of Tasmania & substitution. Cat 
$550. Bargain for both at reserve 

80 

408 WESTERN AUSTRALIA SG112w 1d carmine inverted watermark cat 140 pound MFU 40 

409 AUSTRALIA 1965 - Anzac MUH blocks of 4 complete set. PO Fresh 10 

410 AUSTRALIA Australia-1953- Corner blocks of nine green and red food produce MUH. Butter has 
variations ACSC 290 1/4 and 2/3 

40 

411 AUSTRALIA Australia - 1935 20th Anniversary of Anzac Landing-Collection plate numbers 1 & 2 in 
corner singles showing all 4 plate positions (8) MNG. Nice collection (cat. $300 plus as 
blocks) 

30 

412 AUSTRALIA KGV-ACSC76 Pale Violet MUH with variety missing perf left side-Well centred Cat.  15 

413 AUSTRALIA 1934-49 - Hermes ACSC 162 MUH inter pane block of 4. Added bonus void in top left 
stamp on inner frame. Cat $40. Bargain 

10 



 

 

414 AUSTRALIA KGV -ACSC83 & 84- 1 1/2d black Brown Single and Multiple Wmk MUH 15 

415 AUSTRALIA Card GU ensemble-1934 MacArthur 2d-9d (inc. light & dark hills), Value at reserve 10 

416 AUSTRALIA Kangaroo - 1d red ACSC 3(E)f& fa FU large white flaw left of "P "of "Postage "and state 
11 showing the white flaw under the "NE "of "one ". Cat $65. Bargain for both at 
reserve 

20 

417 AUSTRALIA Card VFU 1966 4c booklet panes complete (3) - 3 different slogans -15 stamps. Cat 
over $40 ea *3 

15 

418 SIERA LEONE Revenues- Piece with fiscally used KGV & Elephant-SG119 6d, SG124 1/-, SG125 2/-, 
SG126 5/-, SG1127 10/-. Nice clean copies. High cat. fiscal used 

35 

419 ANGUILLA 1967-68 SG 17/31 (15) set MUH. A fine fresh set with excellent centring. Cat $30 5 

420 AUSTRALIA 1964 - 50th anniversary of 1st Air Mail MUH blocks of 4 with corner selvedge. PO 
Fresh 

10 

421 ANGUILLA 1981 - 175th Anniversary of the Death of Lord Nelson. MUH -  $5 Mini Sheet & 
22c,35c,50c,$3  All Bright and fresh(5) 

10 

422 SOUTH WEST AFRICA Card - 1937 SG97/104 set VFU in pairs Cat. 28 pound in singles 10 

423 STRAITS SETTLEMENTS 1868 ==> Ensemble on card FU. Includes $5 1912 KGV green paper (cat 150). Nice at 
reserve 

40 

424 GILBERT & ELLICE 
ISLANDS 

1937 - Card Coronation KGVI & QE on piece with 3 lovely Gilbert & Ellice Islands 
Colony strikes for 1st day of issue. SG40/42 

5 

425 AUSTRALIA 1970 Captain Cook complete pane 50 MUH stamps, some rust 5 

426 GREAT BRITAIN Postcards-Early 1900's KE7 Squared circle postmarks on 3 off coloured used; One for 
the CAT lovers. 

10 

427 GREAT BRITAIN Postcards-Early 1900's KE7 Squared circle postmarks on 6 off coloured used; make 
interesting reading. 

15 

428 AUSTRALIA  Australia - 1930 Sturt 3d blue MUH block of 4 with lower Selvedge 15 

429 AUSTRALIA Card - ACSC130b MVLH Turquoise Blue 1/4d KGV. Perf 13.5 x 12.5 Cat $325. centred 
left no impingement on design. A clean bright copy no toning 

85 

430 AUSTRALIA KGV-ACSC 93 1 1/2d red brown MUH part imprint. 10 

431 AUSTRALIA 1994 O/P specimen $1.20 Hospital Ship pair MUH,1993 Aboriginal Australia $1.05 pair 
MUH SG 1420 HV Robert Cole. 

5 

432 CHRISTMAS ISLAND MUH-MLH assembly (50) inc. a few Qell overprints. Nice lot 5 

433 NORTH BORNEO Nice assembly (45) collector stamped and postally used 10 

434 BOX LOT Haven't made my mind up yet but "Trust me " will exceed estimate and worthy of a 
pick 

20 

 

 

 

 

 

 

 

END OF SALE THANKS FOR YOUR ATTENDANCE 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



 

 

REMINDER: 

 

OUR NEXT AUCTION IS AT: 

Cannington  

SWAN RIVER STAMP SHOW 5 Oct  

And 

 

PHILATELIC HOUSE, WELLINGTON FAIR UNIT 18/19 40 

LORD STREET, PERTH 

ON  

Sunday 8th December  

OPEN DAY AUCTION 

 
 

POSTAL BID SHEET 20th SEPTEMBER, 2018 

Lot Number Maximum Bid Lot Number Maximum Bid 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

Name ……………………………………………………. 

 

Address ……………………………………………………………………………………… 

 

Telephone Number …………………….. 

 

Card type (Circle One)   Visa             MasterCard            

 

Card Number  …………………………………………………………… 

 

Expiry Date …/…..         Name on Card ………………………………………… 

 
 


